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1 生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育を展開し、全職員が協働体制をとって学校づくりを進めている。 25.3% 51.4% 20.0% 3.3% 33.7% 48.3% 16.9% 1.1%

2 生徒や保護者、地域の期待に応え、魅力があり信頼される学校経営に努めている。 25.1% 52.0% 19.8% 3.1% 34.2% 49.9% 14.8% 1.1%

3 学習意欲を向上させるために、生徒が主体的に取り組む授業を実施するなど指導内容・指導方法の工夫・改善に努めている。 25.7% 48.7% 21.8% 3.8% 29.5% 48.3% 21.1% 1.2%

4 個々の生徒の学力や進路希望に応じ、補習授業の実施や各種検定試験の受験を奨励するなどきめ細かい指導を行っている。 35.5% 48.5% 14.0% 2.0% 39.4% 44.4% 13.8% 2.4%

5 規律ある生活の確立と規範意識の高揚を目指し、きめ細かな指導を行っている。 32.4% 48.1% 15.9% 3.7% 34.4% 52.6% 12.5% 0.5%

6 服装・頭髪などの身だしなみ、挨拶、交通マナーの指導などを適切に行っている。 36.3% 36.1% 18.6% 8.9% 42.5% 44.4% 10.9% 2.2%

7 いじめの未然防止・早期発見に取り組み、生徒が安心できる学校づくりを進めている。 29.6% 47.0% 18.8% 4.7% 27.2% 52.6% 18.8% 1.5%

8 早い時期から系統的な進路指導・ガイダンスの充実に努め、より高い目標に向かうチャレンジ精神の育成に努めている。 39.2% 50.0% 9.4% 1.4% 39.9% 47.7% 11.1% 1.3%

9 進路選択のための情報提供を行うとともに、小論文指導・面接指導の充実に努めている。 41.1% 48.2% 9.1% 1.6% 41.2% 41.6% 15.8% 1.4%

10 部活動の活性化を積極的に図り、生徒の人間力育成を目指すよう取り組んでいる。 43.8% 45.1% 9.1% 2.0% 43.9% 42.6% 10.7% 2.9%

11 学校行事や生徒会行事では、生徒が主体的に取り組めるよう工夫している。 36.8% 48.4% 12.2% 2.6% 44.0% 46.6% 7.7% 1.7%

12 総合学科の特性を踏まえ、教科学習に必要な資料の充実を図っている。 38.2% 48.7% 10.6% 2.5% 25.6% 56.7% 16.3% 1.4%

13 「読書の時間」を設けるなど、読書指導の充実を図っている。 17.6% 32.5% 31.2% 18.6% 16.7% 46.0% 30.5% 6.7%

14 生徒の健康管理と病気の予防に努め、健康意識を高める指導を行っている。 26.7% 50.4% 19.4% 3.5% 25.5% 52.6% 18.8% 3.1%

15 教育相談・特別支援教育体制の充実を図り、個に応じた組織的な対応に努めている。 26.4% 52.4% 17.5% 3.7% 27.3% 50.0% 21.2% 1.5%

16 防災訓練等を通して危機管理意識を高めることや通学途上や校内での安全確保に努めている。 35.8% 49.4% 12.2% 2.6% 26.0% 58.6% 14.3% 1.1%

17 教科やＬＨＲ等すべての教育活動を通して、人権尊重の視点に立った教育を進めている。 36.3% 51.3% 10.5% 2.0% 30.3% 54.3% 14.2% 1.1%

18 映画鑑賞や研修会など年間を通した計画を立て、人権意識を高める取組を行っている。 47.2% 45.3% 5.9% 1.5% 39.8% 56.1% 3.8% 0.3%

19 毎日の清掃活動を徹底し、ごみの分別・減量、節電等省エネなど環境美化活動を推進している。 27.6% 52.0% 17.0% 3.4% 24.1% 61.6% 12.2% 2.0%

20 学校周辺や地域の清掃活動を通して、ボランティア活動への参加に取り組んでいる。 23.9% 45.7% 24.4% 5.9% 28.2% 50.4% 19.0% 2.4%

21 施設・設備・備品の定期的な点検を行い、適切な維持・管理に努めている。 29.5% 50.6% 17.1% 2.8% 24.8% 54.6% 17.4% 3.2%

22 個人情報の取り扱いや校内外の防犯・防災対策など危機管理への対応を常に図っている。 33.1% 52.8% 12.0% 2.1% 29.5% 56.2% 13.1% 1.2%

23
本校の「探究系列」「スポーツ科学系列」「家庭科学系列」「会計ビジネス系列」「情報システム系列」の５系列の充実・発展に向けた取組
を推進している。

51.1% 39.9% 7.7% 1.3% 43.3% 49.0% 6.5% 1.3%

24 地域に根差した教育活動と情報発信等、開かれた学校づくりに努めている。 31.2% 51.6% 14.9% 2.3% 29.4% 57.8% 11.4% 1.3%

生徒割合
No. 調　査　項　目

保護者割合

令和５年度　学校評価にかかるアンケート調査結果　　　　　　　　　　　　　　　彦根翔西館高等学校
A. 十分に達成できた　　B. おおむね達成できた　　C. あまり達成できていない　　D. 達成できていない


